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2016-17 年度 RI 会長：ジョン・ジャーム／ ガバナー：前嶋修身／会長：大野年司／ 幹事：渡辺久記 

クラブ会報委員会 委員長：松岡 保／例会日：木曜日 午後 12:30 開会／会場：ベルヴィアイトピア 

 

第２４６３回 １０月第１例会 １０月６日（木） 

[パスト会長 小山 博様 卓話例会 ] 

●長親体操 

●点鐘 大野年司 会長 

●会長の時間 大野年司 会長 

●幹事報告 渡辺久記 幹事 

●誕生祝 

●委員会報告 

●小山 博様 卓話 

●謝辞 

●出席奨励・スマイル委員会 

●点鐘 大野年司 会長 

 

 

長 親 体 操 

 

点 鐘 

会 長 の 時 間 

 

皆様こんにちは。今日は突然ではありましたが、皆様に

「長親体操」をして頂きました。今後我々のクラブで率先し

て行っていくことにより、行田市が提唱した元気な高齢者

づくりのきっかけになればと考えます。 

 これは会員であります小川商工会議所会頭からのご提

案で、理事会の皆様にもご賛同を頂き、健康管理・ゴルフ

委員会で担当して頂いております。ご存知のように日本は

世界一とも言われる長寿国ですが、「健康長寿」であること

が大切かと思います。何より本人が幸せでありますし、行

政負担も少なくて済みます。高齢化率がさらに進む日本、

行田において、この「長親体操」が元気に一生を支えるき

っかけになればと考えます。 

 昨年の小沢年度では、アイバンク登録実績が１００人を

超え、地区内、県内において当クラブは高い評価を受け

ました。しかし、角膜はまだ不足しており、困っている人も

沢山いらっしゃいます。アイバンク登録は、時間的、金銭

的な負担にはなりませんので、一年で終わらせることなく、

今年も継続して皆様にお願いをしております。私事で恐

縮ですが、弊社社員への呼びかけ、取引先へのお声掛け

により、昨年の２１名に続き、まずは５名登録して頂きまし

た。身近で困っている方のお役に立つということで、社会
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奉仕委員会副委員長の南川先生の方で動きがスタートし

ました。宜しくお願い致します。 

 ５０周年みらいづくり委員会にて１０月３日にパスト会長

懇談会のパート２が５人のパスト会長と委員会メンバーに

て行われました。当時の思い出、感動話、御苦労話等が

収録されました。大変中身の濃いお話が聞けますので、

オブザーバー参加も歓迎です。ふるってご参加下さい。 

小山さん、今日は卓話をよろしくお願い致します。 

幹 事 報 告 

 

本日は、みらいづくり委員会担当の卓話例会です。講

師の小山会員よろしくお願いいたします。 

では幹事報告をいたします。 

1.   先程、10 月定例理事会が開催されました。 

審議事項は次の通りです。  

１号 前回議事録承認の件  

２号 １１月プログラム承認の件  

３号 新入会員推薦の件  

４号 第 19 回田中利幸チャリティークリスマスディナーショ

ー後援の件 

５号 第 25回行田ロータリークラブ会長杯争奪サッカー大

会後援・協賛の件 

６号 第 42 回行田市菊花展に対する賞の交付及び協賛

金の件 

７号 12 月第二例会企画案 

以上、可決承認されたことを報告いたします。 

なお、11 月のプログラムが年度計画書と異なる部分が

ありますので、ご注意ください。 

2. １１月のプログラムが承認されたことにより、後程事務

局より皆様に連絡が行きますが、地区大会が１１月６日

の日曜日に、熊谷の「さくらめいと」で開催されます。改

めて申し上げるまでもありませんが、今年度は親クラブ

の熊谷RCから前嶋ガバナーが、そして当クラブからは

湯本会員がガバナー補佐として活躍されております。

このため、いつも以上に多くのメンバーの参加を期待

したいと思います。宜しくお願いいたします。 

3.  来週は、新人卓話の例会となります。卓話者は高橋

会員と新井会員です。場所と時間は、昼の例会で、こ

こアイトピアとなります。よろしくお願いいたします。 

誕 生 祝 

 
ガバナー補佐報告 

 
湯本ガバナー補佐 

クラブ公式訪問の経過報告 

委 員 会 報 告 

 
小松 親睦委員長 

１２月８日テーブルマナー研修の参加要請。 
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例会趣旨説明 

 

みらいづくり島﨑委員長 

 

 

渡辺幹事より創立から１０周年までの説明 

 

 

行田ロータリークラブ創立から１０周年まで 

難産の末、生まれた行田 RC も着実に歩みを進め、 

当初１０年は足固めの時期であり、自己研鑚と親睦中心で

あり出席率が素晴らしく良かった。 

 他の団体との連携や独自の継続事業を行うのは、次の１

０年からだそうです。 

その後は小山パスト会長の卓話にて 

 

本 日 の 卓 話 

 

小山 博パスト会長 

『ロータリーの歴史、在り方について』 

行田ロータリーは青少年教育を一貫して行い、明治大

学のマンドリン演奏会、地区大会の実施、行田ロータリー

文庫、市民大学の開校など、行政と共に行ってきた地域

に奉仕する４つの事業について説明をされ、そしてロータ

リーの在り方、真髄についてお話をして頂きました。 

 

 

司会 新井 健一会員 

 

出 席 状 況 報 告 

 
栗又委員 
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T 

A 

正会員数 

85 年規定承認者 

６３名 

１６名 

A 理事会欠席承認者  

P 本日の出席者 ３３名 

B 各承認者の例会出席者 ５名 

MU 本日のメーキャップ者 ２名 

本日の出席率 ６７％ 

 

ニ コ ニ コ 報 告 

○小山会員 

久しぶりに卓話をさせて頂きますチャンスを頂き心から感

謝申し上げます。よろしくお願いします。 

○大野会員  

先日りそなゴルフ会にて、４２、４３の自分としては好スコア

にて優勝させて頂きました。 

小山会員、本日はありがとうございます。 

○渡辺会員 

本日は、お話を聞いて頂きありがとうございました。 

○清水会員 

９月誕生祝ありがとう 

○小池利昌会員 

御見舞いありがとうございました。 

無事退院する事ができました。 

※本日のニコニコは２２000 円でした。 

ありがとうございました。 

 

みらいづくり委員会 

2016.10.3（月）「満る岡」に於いてみらいづくり委員会に

よる「パスト会長懇談会 PART２」が開催されました。 

今回は、「温故知新／パスト会長 思い出を語る そして

未来を想う」とのテーマで、山田会員、永島会員、小池

(利)会員、古沢会員、島﨑会員の 5 名のパスト会長が出

席されました。 

碓井副委員長の小気味よい進行で始められた、各パス

ト会長の表情や語らいは、まるで活躍された当時に戻った

かのように活き活きとしたもので、制限ある時間をオーバ

ーしてしまう場面が続出でした。 

 あっという間の一時間半で、行田 RC の今後に生かせる

ヒントがいくつもあったような気が致します。 

それら詳しい内容については、12 月末の完成を目標に

冊子にて皆様に伝えられる予定ですが、50 周年の節目を

契機に、より魅力ある行田 RC を目指し活発な意見交換を

されている諸先輩方を拝見し、前回に引き続き「懇談会」

の意義深さを感じました。 

 

 

 

 

 

 


